Probleme du 26 mars

Ema et Ryan ont ramassé chacun des pommes. Ema et Ryan décident de
mettre toutes leurs pommes ensemble dans un méme panier.

Ensemble ils ont 32 pommes. Ema sait que 28 pommes sont a elle.
Combien de pommes sont a Ryan ?

Pour trouver la réponse:

1 - On compte en avancant de 28 a 32 : 29, 30, 31, 32

On dit 4 nombres, la réponse est 4

28+4=32 ou 32 -28=4

2 - On compte en reculant de 32 a 28 : 31,

On dit 4 nombres, la réponse est 4

30, 29, 28
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Les 28 pommes d’Ema

28+4=32 ou 32 -28=4
t4
3 - On calcule N
‘/ +2 +2 ) )
28 +7? =32 28— 30 — 3
28 +4 =32 4 pommes sont a Ryan.
ou ) —47 ,
‘//-2 - 2\\‘
32 -28="7 32 - 30 — 28
32-28=4 4 pommes sont a Ryan
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Les 4 pommes de
Ryan




